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נא למלא מס' מחברת ותעודת זהות בכל עמוד של השאלון.
יש לענות על שאלות 1-5 במחברת הבחינה, ועל שאלה 6 בטופס השאלון.

שאלה 1  (20 נק')
1. תהי L1 שפת כל הביטויים שנסגרים כהלכה.
לדוגמה: ( ( ) ( ( ) ) ( ) ) ( L1
               ) ( ( L1 
הוכיחו ש: L1 ( LogSpace.
2. תהי L2 שפת כל הביטויים שנסגרים כהלכה עם סוגריים עגולים ומרובעים.
לדוגמה: ( [ ( ) ( ) ] ( ) [ ] ) ( L2
               ( [ ) ] ( L2 
הוכיחו ש: L2 ( LogSpace.

שאלה 2  (20 נק')
1. הוכיחו ש:  BPP ( (2.
2. הוכיחו ש:  $(P ( (2.
שאלה 3  (20 נק')
הבעיה Maximum Coverage מוגדרת באופן הבא:

קלט: 

· עולם U של n איברים, עם משקלים אי-שליליים. לאיבר ה-i משקל wi.

· תתי קבוצות S1,S2,...,St ( U.

· מספר k.
פלט: 
· k  אינדקסים i1,i2,...,ik בין 1 ל- t, כך שמשקל הקבוצה 
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  מקסימלי. משקל קבוצה הוא סכום המשקולות של איבריה.   
(שימו לב: הפלט הוא לא סכום המשקלים של 
[image: image2.wmf]j
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, אלא משקל קבוצת האיחוד).

1. תארו את האלגוריתם החמדן לבעיה.
2. הוכיחו כי הוא משיג יחס קרוב של לפחות  1-(1-1/k)k     ( ולכן בפרט לפחות  1-1/e ).
שאלה 4  (20 נק')
1. חשבו את סימן יעקובי  
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 .
ניתן להעזר במחשבון כיס סטנדרטי, ובנוסחאות:  

·   =   (-1)(n^2-1)/8 
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= (-1)(n-1)(m-1)/4   
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   עבור n,m אי-זוגיים זרים.
2. כתבו עד Pratt עבור המספר 139. 
מספיק לתת את השלב הראשון, כלומר אין צורך להוכיח שהגורמים בפירוק ראשוניים. ניתן להשתמש בעובדה ש: 2138 ( 1 (mod 139).

ניתן להשתמש במחשבון כיס סטנדרטי לצורך חישובים פשוטים.
3. סדרו את המחלקות הבאות ביחס סדר חלקי :
NPC, NL, BPP, (2, PSPACE, NP, co-NP, L, P, RP, PH, (2,
co-NL,  NL-complete.
(אין צורך בצלעות טרנזיטיביות. כלומר אם A(B, ו- B(C, אין צורך לכתוב ש: A(C.)

4. האם קיימת פונקציה L ( RP שאינה ניתנת לחישוב ע"י מעגלים לא אוניפורמים בגודל פולינומי?
שאלה 5  (10 נק')
ידוע כי [n/3, 0.49n]-Gap-IS היא NP קשה. הרדוקציה IS ( VC מעבירה פער לפער, ולכן VC קשה לקרוב עד כדי קבוע c > 1 מסוים. מהו c?

שאלה 6  (10 נק')
מלאו את הטבלה עבור כל אחת מהבעיות הבאות באופן הבא:

לגבי בעיית ההכרעה, קבעו מהי המחלקה הקטנה ביותר, ביחס להכלה, אליה היא שייכת, מבין המחלקות הבאות: L, NL, P, RP, co-RP, NP, co-NP, PSPACE, וחיתוכים של מחלקות אלה. כמו כן קבעו האם הבעיה שלמה במחלקה.

לגבי בעיית החיפוש, קבעו האם היא ניתנת לקרוב עד כדי פקטור קבוע כלשהו, והאם היא קשה לקרוב עד כדי פקטור קבוע כלשהו.

	בעיות חיפוש
	בעיות הכרעה
	

	קשה לקרוב עד כדי קבוע כלשהו?

(כן/לא)
	ניתנת לקרוב עד כדי פקטור קבוע כלשהו?

(כן/לא)
	שלמה?

(כן/לא)
	מחלקה
	

	
	
	
	
	2-SAT

	
	
	
	
	MAX-2-SAT

	
	
	
	
	Clique

	
	
	
	
	Primality?


תזכורת:
· 2-SAT:
קלט: נוסחת 2-CNF.
שאלה: האם קיימת השמה מספקת.
· MAX-2-SAT:
בעיית ההכרעה: קלט: נוסחת 2-CNF ומספר k.
שאלה: האם קיימת השמה שמספקת לפחות k הסגרים?
בעיית החיפוש:  קלט: נוסחת 2-CNF.
פלט: מספר ההסגרים המקסימלי שניתן לספק בו-זמנית.
· Clique:
בעיית ההכרעה: קלט: גרף לא מכוון ומספר k.
שאלה: האם קיימת בגרף קליקה בגודל לפחות k?

בעיית החיפוש:  קלט: גרף לא מכוון.
פלט: גודל הקליקה המקסימלית.
· Primality?:
קלט: מספר n.
שאלה: האם n ראשוני?
_1087161187.unknown

_1087162520.unknown

_1087162905.unknown

_1087162933.unknown

_1087162789.unknown

_1087161204.unknown

_1086988591.unknown

